

京都府 長岡京市

広報資料

NEWS RELEASE

広報発信課 広報戦略担当(三好) 〒617-8501 長岡京市開田一丁目 1-1 Tel. 075-955-9660 Fax. 075-955-9703 kouhou@city. nagaokakyo. lg. jp

[No. 24-11]

令和6年11月1日

報道機関 各位

いげのやまフェスタを中止します ガラシャウィークオープニングイベントなども雨天のため中止です

先にお知らせしましたいげのやまフェスタ【11月2日(土)開催】は、雨天が見込まれるため中止となりましたのでお知らせいたします。

なお、「恵解山古墳公園 開園 10 周年記念式典」のみ、下記のとおり開催します。

- ▶日時:11月2日(土)午前10時15分から
- ▶場所:長岡第八小学校体育館(長岡京市勝竜寺 29-1)
- ▶内容:オープニング演奏(立命館中学校吹奏楽部)

主催者あいさつ

来賓祝辞

来賓紹介

10 周年記念演奏(立命館中学校吹奏楽部、長岡第二中学校吹奏楽部)

【お問い合わせ先】

長岡京市文化財保存活用課(長岡京市文化財保存活用推進会議事務局)

電話 075-954-3557

FAX 075-954-8500

□ ガラシャウィークオープニングイベント【11月2日(土)開催】も中止します。

11月2日(土)から始まるガラシャウィーク。そのオープニングを飾る下記のイベントにつきましても、雨天が見込まれるため中止いたします。下記以外のイベントにつきましては、予定どおり実施いたします。

【中止が決まったイベント】

- ・ガラシャウィークオープニングイベント
- ・ガラシャウィークの・マルシェ
- ・ダンスパフォーマンス
- ・ふれあい昼市(農家さんの当日判断となります)
- *詳細はガラシャ祭ホームページ(https://nagaokakyo-garasha.jp/)でもご確認いただけます。

【お問い合わせ先】

長岡京市自治・共助振興室(ガラシャ祭実行委員会事務局)

電話·FAX 075-959-1299